



REALIZACIJA VLADINOG PROJEKTA HILJADU PLUS

Prijavila se 444 građanina, većina u Societe banci

Za učešće u Vladinom projektu Hiljadu plus u prva dva dana prijavila su se 444 građanina, od kojih je većina aplikaciju dostavila Societe Generale Montenegro banci.

Tokom jučerašnjeg dana predata je 61 prijava, a u ponedjeljak 383. Građani su 157 aplikacija dostavili Societe Generale Montenegro banci, 105 NLB, 89 Crnogorskoj komercijalnoj banci, 39 Erste i po 26 Prvoj i Lovćen banci. Komercijalna banka Budva još nije imala prijavu.

“Zadovoljni smo odzivom građana, s obzirom da javni poziv traje 30 dana, a tek su prošla prva dva. Očekujemo da će oko 500 građana riješiti stambeno pitanje”, kazala je Dnevnim novinama **Jelena Paović**, sekretar Projektnog odbora.

Javni poziv za učešće građana u projektu otvoren je do 21. aprila, a aplikacije se mogu predati svakog radnog dana od 8.30 do 15 časova u filijalama neke od sedam banaka. **Bo.M.**



Gračanima su ponuđena 743 stana u devet crnogorskih opština



Panariti i Ivanović

SUSRET IVANOVIĆA I PANARITIIJA

Uskoro sporazum o Skadarskom jezeru

Crna Gora i Albanija potpisuće sporazum o saradnji o daljem jačanju upravljanja Skadarskim jezerom, u cilju valorizacije resursa na tom području i maksimizacije koristi za obje države, saopšteno je nakon jučerašnjeg sastanka ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja **Petra Ivanovića** i njegovog albanskog kolege **Edmonda Panaritiija**.

Ivanović i Panariti razgovarali su u Podgorici o poteškoćama sa kojima se dvije zemlje suočavaju kada je u pi-

tanju upravljenje vodama Skadarskog jezera i toka rijeke Bojane.

“Novim sporazumom ćemo dalje ojačati upravljanje Skadarskim jezerom u cilju bolje zaštite od poplava, bavićemo se i načinom kako produbiti korito rijeke Bojane kako bi odлив vode iz Skadarskog jezera bio većih gabarita i okolno zemljište što je moguće više stavili u funkciju budućeg razvoja poljoprivredne proizvodnje”, kazao je Ivanović.

DOSTUPNA VEB APLIKACIJA EKIP-A

Kalkulator počeo rad

Kalkulator, veb aplikacija za pomoć korisnicima prilikom izbora elektronskih komunikacionih usluga u Crnoj Gori, juče je počeo da radi.

Aplikaciju je razvila Agencija za elektronske medije i poštansku djelatnost, a dostupna je na adresi

kalkulator.ekip.me. Pomoću njega korisnici mogu uporediti ponude javnih elektronskih komunikacionih usluga u Crnoj Gori, u dijelu fiksne i mobilne telefonije, usluga pristupa internetu, distribucije TV i radio programa i kombinovanih paketa i izabrati najpovoljnije.

KONKURS RAE

Zainteresovani da se prijave

Regulatorna agencija za energetiku (RAE) pozvala je zainteresovane da se prijave na konkurs za predsjednika Odbora te institucije. Prijave se mogu dostavljati u narednih 30 dana.

Kandidat za predsjednika Odbora RAE treba da bude crnogorski državljanin, sa prebivalištem u Crnoj Gori, da ima visoku stručnu spremu iz oblasti tehničkih nauka, prava ili ekonomije i najmanje sedam godina radnog iskustva u struci.



Predsjednik Odbora RAE bira se na period od pet godina, a ne može istovremeno biti poslanik, odbornik, odnosno osoba koja je izabrana, postavljena ili imenovana u Vladi.

